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Допомога з інвалідності для дітей надає фінансову підтримку особам, які доглядають за дитиною віком до 
16 років з діагностованою невиліковною хворобою. Ця допомога доступна незалежно від того, як давно їхній 
дитині був поставлений діагноз, і незалежно від її очікуваної тривалості життя.

Допомога з інвалідності для дітей складається з двох частин: компоненту догляду та компоненту 
мобільності.

Компонент мобільності допомоги з інвалідності для дітей доступний лише дітям віком від 3-х років.

Як подати заяву 
Документи, потрібні нам:
• скорочена форма заяви на отримання допомоги з інвалідності для дітей, яка вимагає лише базової 

інформації
• підтвердження діагнозу дитини від зареєстрованого лікаря або медсестри, які займаються її лікуванням 

або діагностикою

Форма, яку лікар або медсестра повинні заповнити та надіслати нам на підтвердження невиліковної хвороби 
дитини – це форма «Оцінка допомоги згідно зі спеціальними правилами» (BASRiS). Це дозволить нам швидко 
розглянути заяву. Заявник може самостійно попросити їх надіслати нам цю форму, або попросити нас 
звернутися до них із цим запитом.

Якщо лікар дитини або медичний працівник замість цього заповнив форму DS1500 або SR1, Служба 
соціального забезпечення Шотландії прийме їх.

Після того, як ми отримаємо заяву
Як тільки процес подачі заяви успішно завершено:
• дитина автоматично отримає виплату за компонентом догляду за найвищою ставкою
• дитина автоматично отримає виплату за компонентом мобільності за найвищою ставкою, якщо їй вже 

виповнилося 3 роки
• призначена допомога буде постійною, без необхідності перегляду
• призначена допомога буде обчислюватися з дати, коли ми отримали Вашу заяву, або з дати, коли було 

діагностовано невиліковну хворобу, в залежності від того, яка дата настала раніше.

Як довго триватиме розгляд?
Заява буде розглянута в прискореному порядку нашими спеціально підготовленими працівниками. Ми 
надішлемо заявнику листа з нашим рішенням.

Допомога з інвалідності для 
невиліковно хворих дітей



Як отримати альтернативний висновок про діагноз
У разі незгоди з клінічним висновком, що дитина не є невиліковно хворою, можна звернутися за 
альтернативним висновком. Додаткову інформацію про Хартію прав та обов'язків пацієнтів можна знайти, 
завітавши на вебсайт gov.scot і зробивши пошук про права пацієнтів.

Як отримати додаткову інформацію та подати заяву?
Щоб дізнатись більше інформації і подати заяву онлайн, відвідайте вебсайт mygov.scot/benefits . Заяву 
можна подати особисто або зателефонувати нам безкоштовно за номером 0800 182 2222 і подати заяву  
по телефону або попросити, щоб Вам прислали поштою паперову анкету.

Ін
ф

ор
м

ац
ій

ни
й 

бю
ле

те
нь

 щ
од

о 
до

по
м

ог
и 

з 
ін

ва
лі

дн
ос

ті
 д

ля
 н

ев
ил

ік
ов

но
 х

во
ри

х 
ді

те
й 

/ б
ер

ез
ен

ь 
20

24
 р

ок
у

Як з нами зв'язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень:  18001 +0300 244 4000 (для осіб з порушеннями слуху)

 Користувачі британської мови жестів: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot

Підпишіться на новини Служби  
соціального забезпечення Шотландії

Вартість життя хвилює багатьох людей. Ви не одні. Щоб дізнатись про те, на яку допомогу  
Ви можете мати право, будь-ласка, відвідайте вебсайт gov.scot/costoflivingsupport.  
Або відвідайте найближче відділення Консультаційного бюро для громадян Шотландії.


